

КГУ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА №4»

Год создания: 1974. Количество выпусков - 44.

Молодежное движение в средней школе №4 традиционно строилось на инновациях. Ученики 9-11 классов, молодые педагоги школы активно участвовали в пьесах современных авторов и классиков.

Новое веяние, новый выход творческой энергии — это КВН, равных команде «2*2» в городе не было, каждый класс стремился создать свою команду КВН.



Школьное телевидение TV-4 появилось 19 февраля 2013 года и объединило уже всю школу, конкурсы видеороликов классные, семейные, школьные, новостные программы, передачи, в которых каждый второй ведущий.

Программа «Рухани жаңғыру» открыла новые «старые» возможности, в частности, возродилось направление «Друзья по переписке». Ученики каждого класса с 5 по 11 переписываются со школьниками из других областей Казахстана, России, Германии, затем на открытых сессиях 2 раза в год делятся своими впечатлениями.

Как только начало зарождаться волонтерское движение, в школе уже работала программа «Добрые руки», которая направлена на взаимодействие со старшим поколением, проживающим в Лисаковском Доме Милосердия. Накопленный опыт в этом направлении был представлен в 2018 году в г.Алматы на республиканском семинаре по самопознанию.

Кукольный театр также появился впервые в нашей школе. Вместе с учащимися 5-7 классов показывали спектакли в городе, детских садах и школах.

